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Notulen Algemene Leden Vergadering 11 December 2023 
 

 

Versie Status Wijzigingen 

0.1 Concept  

0.2 Definitief Goedgekeurd in A.L.V. 10 juni 2024 

 

 

Opkomst 

Aantal leden (ex. bestuur): 11 

 

Bestuursleden:  

Marco Buursema (MB, vz) 

Hans Mol (HM) 

Pieter Jan Koorn (PK) 

Titus Nieuwint (TN) 

Barbara Quispel (BQ), eerder weg (bij rondvraag) 

Roel van de Wiel (RvdW) 

 

 

 

Zie ook de presentielijst 

 

Agenda 
 

1. de aftrap 
2. de mededelingen / afmeldingen 
3. ingekomen stukken 

4. vaststellen van de notulen 12 juli 2023, incl. actiepunten [stemmen] 
5. Samenstelling bestuur 

6. Verslaglegging seizoen 2022-2023 
a. Operationeel 
b. Financieel 

c. Verslag kascontrolecommissie 
d. Decharge [stemmen] 

7. Kascontrolecommissie samenstelling [informatie] 
8. Voortgang overkapping dakterras [stemmen] 
9. Voordracht leden van Verdienste [stemmen] 

10.Rondvraag 
11.het eindsignaal 

 

 

 

1. De aftrap 
Iets na19:00 uur opent de voorzitter a.i. de vergadering. De agenda wordt onveranderd 
aangehouden. 

Als leidraad wordt een prestatie aangehouden (deze vormen een integraal deel van de 
notulen): ALV_11-12-2023_presentatie.pdf 

  
 
2. De mededelingen / afwezigen 

Afgemeld: Franc van Trigt, Ruud Karsdorp, Ron Kanbier 
Er zijn geen mededelingen. 
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3. Ingekomen stukken  

Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
4. Vaststellen van de notulen 12 juni 2023 [stemmen] en status actiepunten 

 
Openstaande actiepunten: 

 
-1: Mailing lagere senioren tbv werving van trainers. 
-> Wordt verzonden indien nodig (op dit moment voldoende trainers), als actiepunt 

afgevoerd. 
 

-2: Sanctiebeleid bij niet vervullen vrijwilligerstaken. 
-> Blijft onder de aandacht, maar is moeilijk punt. Huidige gedachte is ‘tweetraps-straf’; 
afgevoerd als actiepunt. 

 
 

Notulen zijn akkoord [BESLUIT 1]. 
 

5. Samenstelling bestuur 
Voordracht Hans Mol (penningmeester). 
Akkoord [BESLUIT 2] 

 
6. Verslaglegging seizoen seizoen 2023-2024 

 
Toevoegingen / vragen op tekst in presentatie 
 

Operationeel - Algemeen (Marco) 
Veel ‘makkelijke’ afzeggingen door teams. Naast het feit dat dit erg vervelend is voor het 

andere team, geeft dit veel uitdagingen om opnieuw in te plannen binnen onze zeer krappe 
accomodatie (cat A wedstrijden senioren moeten binnen 2 weken ingehaald worden, cat,. A 
jeugd binnen 3 weken). 

MB doet oproep aan in ieder geval Swift teams om er alles aan te doen om wedstrijden 
gewoon te spelen. 

 
Operationeel -  Jeugd (Barbara) 
Willen naast leukste club ook de veiligste zijn. 

Jongetje van 11 net buiten hekken bedreigd omdat hij een mooie fiets had. Gelukkig gestopt 
door ouder. Oproep: let op elkaar! 

 
Vrijwilligers: we kunnen zeker vrijwilligers gebruiken. Jullie (in de zaal) doen allemaal al iets 
voor de club maar er kunnen zeker mensen bij. Moedig mensen aan. 

 
Gelijke kansen: iedereen heeft andere definitie maar voor ons als jeudcommissie is het: 

grotere groep mensen met veel plezier laten voetballen. Iedereen kwalitatief goed trainer. 
Er heerst een misverstand dat dit een goed betaalde trainer zou moeten zijn. Dat is niet het 
geval, gaat om kwaliteit. 

 
Vragen 

Tim Hooijberg: als team kampioen wordt graag beter communiceren met kantine. Was 
afgelopen keer niet goed gedaan. 

➔ BQ: Zullen we doen! 
 
Kun je het concreter maken wat we zoeken als vrijwillgers? 
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➔ BQ: 

- Coordinator voetbalkampen 
- Toernooicommissiue kunnen altijd mensenbij 
- Materiaalcommissie 

- Arbitrage commissie 
- Barpersoneel. 

Eric Hoogendorp: Ahmed Ouali voordragen als scheidsrechter coordinator jeugd.  
➔ BQ /Pijke Oostra: zijn we al mee bezig. Goede suggestie, dank 

 

 
 

Operationeel -  Senioren (Titus) 
Beperkt budget. 2 ballen en dan nog wat voor BBQ, maar geen animo voor. 
Oproep: als jullie leuke ideen hebben, laat het dan weten ajb. 

 
Capaciteit zaterdag: liever 1 team minder, maar helaas weinig animo.  

Leo Gooijers: gisteren gesproken met Benno en Boris zondag 5; zijn beperkt in spelers, zijn 
in gesprek, ook met zaterdag teams om toch op vrijdag te spelen (eventueel als interne 

competitie). 
 
 

Operationeel -  Sponsoring: (Pieter Jan) 
Geen makkelijk seizoen voor sponsorcommissie. Aantal sponsoren vertrokken. ING bv maar 

die komen toch (met verlaging) terug. Komen wel borden door vrij, dus op zoek. Uchtman 
gestopt, spelen nog wel in de shirts, nieuwe tenues aanschaffen (grote kostenpost). 
 

Oproep: wanneer jullie nog potentiele sponsoren weten, laat het ons dan weten. 
Commissie had vorig jaar veel leden, maar geen efficiency; is nu teruggebracht. 

 
2 sub-commissies nu (communicatie en commercie). 
Oud-leden sponsorcie nog wel standby om te helpen. 

 
Verenigingsgids: doel om wat meer artikelen erin te krijgen. 

Eric Hoogendorp: vindt dat de zondagafdeling er wat bekaaid vanaf kwam.  

PK: Dan krijg je hem ook terug, met de vraag of je wilt meehelpen          

➔ Eric gaat meehelpen, waarvoor dank! 
 

 
Operationeel -  Technische zaken (Roel) 

Zaterdag 1 nacompetitie voor promotie naar 3e Divisie gehaald, knappe prestatie. Team nog 
samengesteld door Wolf, waarvoor dank! Ook zondag 1 haalde nacompetitie. In finale helaas 
door strafschoppen verloren. 

Doorgeselecteerd in O23. Hoop op betere aansluiting zat 1 maar blijft lastig, groot 
niveauverschil. 

Dohan (HJO Bovenbouw) is gestopt, Pijke Oostra is nu volledig HJO (voor Onder-en 
Bovenbouw). 
Jeugd geleidelijk aan op hoger niveau en betere spelprincipes. 

Meidenafdeling ook flink versterkt in teams, maar ook in kader. 
 

Vragen:  
Eric Hooogendorp: hoe wordt er geselecteerd bij O23 richting zaterdag 1; ik hoorde dat er 3 
door zouden moeten naar zaterdag 1?  
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➔ RvdW: Nee, dat is onjuist. Gaat op basis van kwaliteit, er is geen vast aantal voor dat 

door ‘moet’. 
 
Tim Hooijberg: Kunnen spelers O23-1 wel ze wel door naar zondag 1?  

➔ RvdW: zeker, maar moet wel bij ze passen. 
 

Margriet heeft plan opgesteld voor meidenvoetbal maar door omstandigheden niets aan 
kunnen doen, maar wel veel werk aan gedaan. Komt daar opvolging voor? 

➔ RvdW: Fanya van Dam is nu coordinator, wordt dus zeker doorgezet. 
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6B. Financieel 2022/2023 

HM licht cijfers toe. 
 
Eerste resultaten na Corona. 

Inkomsten structureel goed; kosten gaan wel omhoog (inkoop, vergoedingen trainers) 
Is wel beheersbaar door contributie. 

 
Balans: financieel gezond, liquide goed.  
Aandachtspunten: ‘wat scherper op de bal’: 

-goede administratie 
-volgen van realisatie vs budget 

 
W&V rekening zijn posten wel wat vreemd geboekt. Gaf Kascontrolecommissie ook aan. Post 
dubbel geboekt (vooruitontvangen contributies en negatieve baten). Subsidie van -27.000. 

Voorbeelden van verkeerde boekingen (jaar ervoor een onterechte plus daardoor nu een 
correctie). 

 
Resultaat ongeveer 40 a 50.000 positief. Maar resultaat van jaar ervoor eigenlijk lager. 

 
Contributie inning gaat goed; nog slechts 2 leden die nog moeten betalen. 
Vraag: zijn  er ook kinderen doe het niet kunnen betalen?  

➔ HM: Ja, ongeveer 80 via jeugdsportfonds. 
 

Balans: solvabiliteit (eigen vermogen incl reserveringen): erg ruim (86%). 
Vrij vermogen groot: zit in gebouw en op spaarrekening. 
Nog hypotheek schuld via gemeente, aflos 7k/jaar tegen 1,7%. Dit laten we zo, niet eerder 

aflossen. 
 

Vraag Pijke: wat zijn wedstrijdkosten en waarom nu zo hoog? 
➔ HM: zat ook trainingskamp zaterdag 1 in. Hoort daar eigenlijk niet. 

 

6C Verslag kascontrole commissie 
Cheryl Kroezen (kascontrole commissie) licht toe:  

Eerste deel gedaan begin oktober (controle ordners met contracten enz). 
Echte controle kon pas later (eind nov) beginnen omdat de definiteve stukken toen pas 
binnen waren.  

Desalniettemin ingedoken en 50-tal vragen gesteld, die allen goed beantwoord werden en 
duidelijkheid verschaften (‘wat is dit dan wel’?). 

Voorbeeld van dergelijke vragen: negatieve baten acties en loterijen. Deze bleken eigenlijk 
verkeerd geboekt. 
 

Aandachts-/verbeterpunten: 
- Cijfers erder aanleveren aan kascontrole-cie. 

- Beter boeken 
- Beter inzicht in afschrijvingen 
- Complete lijst vrijwilligers 

- Zichtbare functiescheiding 
 

 
6D. Decharge 

ALV verleent het bestuur decharge [BESLUIT 3] 
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7. Samenstelling kascontrole commissie 

Roger gaat nog een periode door, waarvoor dank! Vacature plaatsen om extra versterking te 
vinden. 
[ACTIE 1.] 

 
- PAUZE – 

 
 
8. Overkapping dakterras  

Plannen worden toegelicht.  
 

 
Vragen 
Is er al een onderhoudscontract meegenomen? 

➔ MB: Nee, nog niet. Zal wel gebeuren; meerjarenplan door onszelf op te stellen (valt 
niet onder vve). 

 
Wanneer weten we of subsidies toegekend worden? 

➔ HM: meestal zo’n 13 weken. We hopen in feb/maart definitieve beschikkingen binnen 
te hebben. Aanvragen zijn ingediend op ‘uitbetaling voorafgaand aan realisatie’, dan 
schijnt het vaak sneller te gaan. 

 
Tim: vergeet niet opstalverzekering aan te passen 

➔ MB, dank voor de tip! 
 
Wolf Hommes: hebben jullie overkapping ook echt gezien?  

➔ MB: Ja, van leverancier Palmo bij een restaurant. Die van leverancier Marino in de 
showroom. 

 
Wanneer klaar? 

➔ MB: hangt af van al dan niet vergunning etc. Daarna plannen: kan niet in mei en juni. 

We hopen dat het bij aanvang seizoen klaar kan zijn, maar dus volledig afhankelijk van 
vergunning. 

 
Geeft de ALV een Mandaat aan bestuur om door te gaan met dit project end daadwerkelijk 
opdracht te verstrekken aan de leveranciers (uiteraard onder voorbehoud van vergunning)? 

Ja, akkoord. [BESLUIT 4.] 
 

 
 
9. Voordracht Leden van Verdienste 

- Jan Willem de Kraker 
- Mirjam Mazurel 

- Hans Scheeringa 
 

Alle voordrachten worden door de ALV goedgekeurd [BESLUIT 5.] 
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10. Rondvraag  

 
Eric H: Er komt regelmatig nog wel geweld voor op voetbalveld. Legpuzzel om 
scheidsrechters te vinden.  

Niet alles wordt gemeld, gestaakte wedstrijden moet je wel officieel melden. 
Bij Ahmed Oaali veel last. Barbara: Afgelopen zondag is Ahmed Ouaali bedreigd en daarna 

niet verder kunnen fluiten. 
 
 

Is het mogelijk om bij Swift teams aan te spreken om geen geweld te gebruiken? 
Wellicht ook actief de clubs zelf aanschrijven als vereniging als er iets is voorgevallen dat niet 

acceptabel is. 
 
Hoe moeten we dit verder aanpakken?  

➔ HM: kan eigenlijk alleen voor Swift, we kunnen niets zeggen over andere verenigingen. 
Bijvoorbeeld zelf iemand al schorsen bij ernstige misdraging 

 
Zou ook al helpen als iedereen verplicht moet fluiten vanaf jeugd (net als bij hockey). 

➔ Dit is ook een plan van jeugdcommissie (vanaf 15 jr scheidsrechterscursus). Eric: moet 
echt een goed constructief plan voor komen (en met goede begeleiding), om te 
voorkomen dat ze na 1 moeilijke wedstrijd direct afhaken.  

 
2. Als er iets met grote impact voorvalt, kunnen we dan als scheidsrechters bij iemand 

terecht (vertrouwenpersoon oid)? 
-> MB: Wat voor soort persoon zou je iets aan hebben? -Iemand met een psychologische 
achtergrond. 

➔ Wellicht bij SMC? 
 

 
 

11. Het eindsignaal 

 
 

. 
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Actielijst (Nieuw; Open en in lopende seizoen gesloten) 
 

No Opgevoerd Actie Update Status Actie Datum 

1112-01 11-12-2023 Plaatsen 
vacature 
kascontrole 
commissie 

Nieuw  Bestuur ALV voorjaar 
2024 

1206-01 12-06-2023 Mailing naar 
lagere senioren 
t.a.v. 
trainerschap 

jeugd 

Niet nodig 
(voldoende 
trainers) 

Gesloten Bestur ALV najaar 
2023 

3005-16 30-05-2022 Sanctiebeleid 
bij niet invullen 
vrijwilligerstake
n - stel 
praktisch 
voorstel op tbv 
ALV 
bekrachtiging 

Afgesloten Gesloten Bestuur ALV najaar 
2022 

 

Besluitenlijst 
No Besluit 

1 ALV gaat akkoord met de notulen van de ALV 12 juni 2023 

2 ALV gaat akkoord met benoeming Hans Mol als 
Penningmeester 

3 ALV verleent bestuur decharge voor jaarrekening seizoen 
2022/2023 

4 ALV geeft bestuur mandaat om verder te gaan met 
overkapping dakterras en orders te plaatsen o.v.b. 
vergunning 

5 ALV gaat akkoord met voordracht Jan-Willem de Kraker, 
Mirjam Mazurel en Hans Scheeringa als lid van Verdienste.Zij 
worden derhalve alszodanig benoemd. 

 


